

Schimbul de miine se formează azi

„ȘTAFETA GENERAȚIILOR” LA SPORTUL STUDENȚESC

Dintotdeauna, la Sportul studentesc, a fost vizibilă grija pentru a transmite „ștafeta pasiunii” pentru sportul cu balonul oval. Spunem „dintotdeauna”, deoarece preocuparea pentru asigurarea unor eșaloane de copii și juniori este consemnată în cronică clubului încă din primul său an de existență. Deși au trecut, de atunci, mai multe decenii, acest interes se păstrează constant și astăzi, ca un fir conducător în activitatea clubului. Dovadă că, în prezent, aici se pregătesc aproape 60 de tineri care bat la porțile afirmării în rugby, dornici de a călca pe urmele înaintașilor, care au făcut cinste clubului și rugbyului românesc. Sub îndrumarea antrenorilor Anton Costea și Doru Dinulescu, grupele de juniori I și II sînt prezente zilnic pe terenurile din „Tei”, remarcîndu-se — printre alții — Cristian Matei, Octavian Dinulescu, Nicolae Oană, Mircea Marian, Ionel Ivanovici, Liviu Ignat, Roberto Peterneli ș.a. Și, pentru că aminteam de



„ștafeta generațiilor”, sîm menționăm și faptul că, alături de antrenori, activează, cu pasiune și competență, doi foști internaționali afirmați sub culorile „alb-negrilor”, Gheorghe Fântăneanu și Constantin Fugigi, ambii specialiști-coordonatori în procesul de instruire. Așadar, la R.C. Sportul studentesc sînt crescute cu mîgălă și străduință noile generații de performeri ai balonului oval. Dovadă și imaginea surprinsă de fotoreporterul nostru, Ion MIHAICĂ, la unul din antrenamente, cînd se exercita „alcătuirea grămezii”. (E.M.F.)

BREVIAR

● **DUPĂ 20 DE ANI.** Recentele campionate naționale ale halterofililor seniori din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej au prilejuit cîștigarea titlului, la cat. mijlocie, de către... un junior. Este vorba despre Constantin Dabița, de la A.S.A. Tirgu Mures, unde este antrenat de către Alexandru Rad. Performanța antrenorului și a tînarului său elev apare și mai valoroasă dacă amintim că un eveniment similar a avut loc cu... 20 de ani în urmă, cînd autorul isprăvil se numea Fiți Balas!

● **IN ORAȘUL NATAL.** La liceul industrial „Nicu Gane” din Fălticeni activează două echipe de volei — fete și băieți — amîndouă bune, de vreme ce participă la întrecerile campionatului național al juniorilor și școlarilor. Din cînd în cînd, în sala de sport a liceului moldovean își face apariția Gabriel Udișteanu, personalitate a voleiului nostru, care a făcut aici primii pași în sportul care l-a consacrat. El le oferă tînerilor săi prieteni și... urmași echipament, mingi, fotografii și nu mai puțin prețioasele sfaturi atât de necesare la primii pași pe drumul performanței.

● **40 DE VIITORI PATINATORI.** La clubul sportiv „Tractorul”-Brașov se pregătesc în aceste zile, sub îndrumarea antrenorului Ernest Ulrich și a instructorilor Sofia Moldovan și Magda Szolovay, peste 40 de viitori performeri la patinaj viteză. Dintre aceștia, multă încredere inspiră tehnicienilor menționați Gabriela Voina, Iuliu Nagy, Mihaela Dascălu, Mihaela Prișcu, Marin Rădoi și Daniel Csata, care progresaază, cum se zice, vîzînd cu ochii.

Costin CHIRIAC

IN 7 ANI, UN SINGUR PROCEDEU TEHNIC!

Juniorul Mihai Cioc, de la Dinamo Brașov, la numai 19 ani (născut la 14 iunie 1961) se bucură de mult credit în arena judo-ului. Înalt de aproape 2 metri, dotat cu mușchi puternici, sîrguincios la învățatură, mai pe scurt, un tînar cu calități excepționale pentru categoria grea. Dealtfel, Mihai Cioc a și participat, anul trecut, la campionatele mondiale de la Paris, iar anul acesta, la campionatele europene de la Viena și la Jocurile Olimpice de la Moscova. Faptul că a fost eliminat din primele tururi n-a surprins pe nimeni. „E încă junior, au argumentat antrenorii, iar la judo performanțele se obțin după multă experiență competițională”. Așa și este, nimic de obiectat, privind competițiile internaționale de anvergură. Pe Mihai, însă, l-am văzut pe tatami de mulți ani. Ne amintim că în 1974 s-a clasat pe locul 3 la finalele de copii, în 1975 pe locul 2, în 1976 pe locul 1, după care a cucerit de trei ori titlul de campion republican la juniori, iar

anul acesta și la seniori. Zilele trecute, l-am văzut din nou în concurs, la etapa a Diviziei „A”. Sintem nevoiți să spunem, fără ecol, că M. Cioc este departe de a îndreptăți speranțele. Titular al lotului reprezentativ, campion en titre, el ar trebui, firesc, să se detașeze în meciurile cu adversarii din țară. Dar, spre regretul nostru, nu este deloc așa. În partida cu Ion Arsenoiu (Nitramonia Făgăraș), de pildă, Mihai Cioc n-a încercat decît un singur procedeu tehnic, soto-makikomi (rulare cu prinderea brațului), același pe care l-a învățat în urmă cu 7 ani, același pe care l-a folosit în toate meciurile sustinute de atunci și pînă azi! Pentru că Mihai Cioc nu știe și alte procedee, într-o disciplină sportivă în care se folosesc, cu succes,zeci și zeci de procedee tehnice. Oare cîți ani vor trebui să mai treacă pînă cînd Mihai Cioc va mai învăța și alte procedee tehnice?

„DACIADA” LA I. P. T. E. ALEXANDRIA

(Urmare din pag. 1)

În mod special aici, însă, este efervescenta în ceea ce privește sportul de masă în cadrul „Daciadei”. Se joacă mult fotbal, șah, tenis de masă, handbal, — în cadrul unor campionate interne, mult solicitate și disputate — astfel că, pe plan sportiv, cel de la Automatica au devenit adversari de temut. Mărturie? „La popice, I.P.T.E. Alexandria nu are de 4 ani adversari în județ. Atît la băieți, cît și la fete, reprezentanții ei cîștigă totul”; „La tradiționalul Festival al sportului municipal, organizat an de an de către C.J.E.F.S. Teleorman, la 4 din cele 5 discipline ale festivalului, reprezentanții noștri ocupă, de regulă, locul I”.

— A început însă o nouă ediție a „Daciadei”...
— Ne-am gîndit și am făcut tot ceea ce trebuia din punct de vedere organizatoric să fim prezenți în întrecerile de fotbal, șah, tenis de masă, popice și handbal. Pentru șah și tenis de masă, am amenajat cu forțe proprii un club într-o veche clădire din incintă. Interesant de arătat cite echipe sînt înscrise în campionatul de mini-fotbal: 59, a cite cel puțin 10 jucători. Deci aproape 600 numai la această disciplină. La popice, ne vom prezenta de astăzi, — atît la băieți cît și la fete — și cu juniori. Noi sperăm că în actuala ediție a „Daciadei” să depistăm și să lansăm tineri spre sportul de performanță”.

PE MICUL ECRAN

SIMBĂTA, 23 noiembrie, ora 13, în cuprinsul emisiunii Mosaic: campionatul mondial de dirt-track de la Wrocław (comentator Andrei Bacalu), marele premiu de stepele-chase de la Pardubice, „Careul magic” — din meciurile celebre de box ale secolului și partea a doua a retrospectivii Jocurilor Olimpice de vară, Moscova 1980 (halteră, sărituri de la trambulină, gimnastică pe echipe, box, natație, lupte, ciclistism, scrimă).

DUMINICĂ, 30 noiembrie, ora 11,45 — rugby: Steaua — Dinamo (reprezentația II-a), transmisie directă de la stadionul Steaua, comentator Dumitru Tănăsescu; ora 14 —

fotbal: Universitatea Craiova — Dinamo, transmisivă directă de la Craiova, comentator Cristian Topescu; ora 15,45 — partea a III-a a retrospectivii Jocurilor Olimpice de vară Moscova 1980 (gimnastică feminină — concursul individual compus); ora 19,15 — programul II — emisiunea Telerama sport.

MIERCURI, 3 decembrie, ora 13 — fotbal: un meci din optimile de finală ale „Cupel României”, transmisivă directă (comentator Sorin Sarmar), ora 17,30 — handbal feminin: Știința Bacău — Ruch Chorzow în Cupa campionilor europeni, transmisivă directă de la Bacău (comentator Cornel Pumnea).

Sport,
răspundere,
educație

IN FAȚA UNEI ECHIPE CARE PRIN
PROFESORUL DE EDUCAȚIE FIZICĂ INSIS

Duminică sportivă s-a încheiat... Profesora de educație fizică Elena Parfenie fluiera adunarea elevilor aflați încă pe terenurile de sport. În clipa următoare, echipele reprezentative ale Casei de copii școlari nr. 3 din Capitală s-au și aliniat în fața antrenorilor. Băieții sînt fericiți de victoriile obținute. E mulțumită și profesora, dar de o altă victorie: de faptul că elevii s-au adunat imediat! E un succes de mult și cu răbdare așteptat, o mare izbîndă a dascălului de sport l...
A început să plouă mărunt. Mergem cu toții spre „casă”. Spre Casa de copii școlari nr. 3, din cartierul Titan. Elevii privesc plîzînd trecătorii, se uită furibund în vitrinele magazinelor. Prof. Elena Parfenie le însoțește atentă privirile, insistă voit asupra unui manechin aflat într-o vitrină, apoi — parcă — fără nici o legătură —

— El e Sorin...
Sorin, zis „hoțul”, zis „manechinul”, fura haine din magazine. Cum făcea, Sorin? Intra în magazin, mă îmbrăcam cu ce era mai bun, apoi mă strecuram afară. Nevoia de bani? Nu, frica de a nu minca bătaie. De bani aveau nevoie cei care mă trimiteau. De cînd nu mai „mergi” prin magazine? De mai mult timp. Cred că de cînd tovarășa m-a făcut să cred că stînt bun la ceva. La sport, de pildă? Și la sport. Ce, n-am apărut bine poarta echipei? Ai apărut-o cu mult curaj. La fel mi-a spus și tovarășa. Și cred că-i adevărat că am căpătat curaj, frica rămînd acum de partea celor care mă trimiteau prin magazine...
Copii din familii destrămate, băieți lăsați prin „leagăne”, fugari cînd și cînd. Tu de ce fugeai, Tiți? Așa... Dar mă prindeau repede! Acum, mai fugi? Fug la „Metalul”, că sînt la atletism. Tovarășa m-a înscris acolo. A zis că dacă tot mi place să sîr gardurile, ba-rem s-o fac după cronometru...
Cine mai e dintre voi la clubul din apropiere, la Metalul? Păi, Roșcatu, Coșciug, mulți! Roșcatu ăsta bătea toți băieții. Acum poți să dai în el ca într-un sac. Zice că e „profesionist” și n-are voie să se bată decît pe ring...
Ploaia continuă să cadă insistent. Băieții par îngîndurați, ne apropiem de „casă”. Intrăm. Lîngă telefon „păzește” un elev. Prof. Elena Parfenie face prezentările:

— El e Laur...
Ca în fiecare duminică, Laur stă lîngă telefon. În primăvară, cînd împlinise 14 ani, a venit o femeie și l-a spus că e mama lui. S-a scuzat pentru „întîrziere”, dar a lăsat să se înțeleagă că de acum totul va fi „O.K.”. Oricum, într-o duminică îl va suna la telefon și va cere voie directorului să-l lase să-l facă o vizită acasă. Laur așteaptă și acum telefonul, a lipsit și de la duminică sportivă. Prof. Elena Parfenie, mimînd graba, situație complicată, caută să-l distragă, rugîndu-l să se ajute la întocmirea clasamentelor. Se confundă amîndoi în cifre. Dar, sună telefonul: Laur tresare, Doru fuge

în camera alăturată. De ce nu te duci acasă, Dorule? Tovarăși de la Consiliul popular au hotărît să stau aici. Bine, dar azi e duminică! Ai mei se îmbată și duminică...
Așadar, succes mare: la fluierul profesorei, băieții s-au aliniat imediat! Un colectiv mereu mai încheag, mai disciplinat — mindria profesorului Gleb Stănic, directorul acestei case de copii. Și înainte fluiera prof. Elena Parfenie, dar degeaba! Băieții jucau fotbal așa cum știau ei: cu ghiozdanul în mînă, cu țigara în gură. Acum fac culturism, scrimă, yoga, tenis de masă, șah, fotbal, inot. Sigur, sînt încă departe de a fi... mîelușei, însă începutul e promițător. Cum ați început, tovarășe Elena Parfenie? Cu diplomele. Am bătut cluburile și am adunat — fără exagerare — 5 kilograme de tot felul de diplome. „Aici” nu merge cu „Dacă muncești, ești serios, peste cîțiva ani poți deveni sportiv mare”. Aici răsplata se cere a fi imediată. Băieții n-au răbdarea necesară, nu sînt pregătiți pentru așa ceva. Am început, deci, cu diplomele, cu un fanion brodat acasă, de-lec arătos în urma altor bătații purtate pentru cucerirea lui. După cîțiva timp, vizitele mele dese la miștile s-au rîrit, „ca-

zurile” ca vau în cîțiv se pîtru locu, tenis de multe alt nute în școli. Can trebuie să fermează, rea tinere călul de educație, alte, fa o grupă unui apar gheri pri pe margi revistele, îndoale v prăjituri nu pentru Copii nu arată a Un ultim opiat per lari nr. scoală... leți și fe spus dire cută tot orfelinat mînte de distrus e cu sufle dus la răspunsul și ve la primz, ultimelor. Fîrșete, ca vreun poată de limpic și ca Vasile Boțila (57 să părăse de concu primului, înfruntat cum sînt lak (100 Mihai Du (57 kg, etc. De a urmări e cu Gîngă dru (52 l Enache (1

CAMPIONATE • CO

INCEPIND DE AZI, SE DECID CEI DE LUPTA GRECO-ROMANĂ

La numai cîteva zile după încheierea turneului final al campionatului de lupte greco-romane pe echipe, cei mai buni sportivi practicanți ai acestui stil se întîlnesc din nou într-un concurs important, campionatele naționale individuale. Competiția se dispută în Sala sporturilor din Piștești, sală care a mai găzduit, cu cîțiva ani în urmă, o întrecere de același gen.
La finalele campionatelor individuale vor fi prezente toți luptătorii calificați în etapele anterioare, precum și componenții lotului olimpic și național care, angrenați în alte concursuri internaționale, n-au participat la etapa calificărilor.
Care vor fi cei zece campioni? Este greu de anticipat. Răspun-

„CUPA ARO” — COMPETIȚIE D

Duminică dimineață, în preajma orașului Cîmpulung Muscel se desfășoară o interesantă competiție automobilistică: cea de a doua ediție a „Cupel ARO” le autocros, organizată de către unitatea constructoare I. M. Muscel și asociația sportivă Muscelul C. Lung. Concurenții se vor întrec pe mașini de teren ARO (din grup tînd un t — de faț porțuni c mîlgătinoas de pînă l renții (pl grupe de străbate t

ULTIMELE DOUĂ ETAPE ALE TURNELULUI DE LUPTA GRECO-ROMANĂ ÎN DIVIZIA „A” DE HO

Astăzi și mîine la Miercurea Ciuc (două meciuri) și la Galați (unul) au loc ultimele două etape ale celui de al patrulea tur al campionatului primei serii valorice a Diviziei „A” de hochei. Este vorba de penultima rundă a acestei întreceri care, se încheie, ca de obicei, prin partide de „serviciu”, în care primele trei clasate întînesc pe ultimele trei. Se presupune, deci, că nu vom înregistra nici o surpriză (mai

UNIVERSITATEA CRAIOVA — DINA

Aseară, în sala sporturilor din Craiova, în fața unui public numeros și entuziasat, s-a desfășurat partida (devansată), cîntînd pentru etapa a V-a a campionatului masculin al primei divizii de volei, dintre Universitatea Craiova și Dinamo București. După un prim set în care studenții și-au mobilizat toate forțele, cîștigîndu-l detașat, ca urmare a jocului variat la fileu, în următorul public a asistat la o dispută îndrîjită, gînsa victoriei surzînd p Gresind r nal de s adjuceat situația p psihic va craioveni treptat, p llea și i patrulea, Dinamo meci cu Campionii detașat C au doved că alcătul nată, mai nică de v peste niv Dumitru, arbitrat: șoara și (Șt. GUR



RENUMITA ARTERA COMERCIALA BUCUREȘTEANĂ

Cu prilejul acțiunii comerciale „Luna cadourilor”, care se desfășoară în perioada 1-31 decembrie a.c., LIPSCANI — renumita arteră comercială bucureșteană — vă oferă prilejul de-a alege cadoul potrivit pentru cei dragi din magazinele:

SATURN (stofe pentru bărbați și femei); FAMILIA (confecții pentru adulți); BORANGICUL (țesături din mătase); MACUL ROȘU (tricotaje, articole de galanterie, cosmetice parfumerie); MAGAZINUL SFORTIVILOR (articole pentru sport turism); POR-

JELANUL (articole decorative, servicii de masă); LUMEA COPIILOR și VOINICEL (confecții, încălțăminte, jucării destinate copiilor de toate vîrstele)

Recomi

PATRU MOTIVAȚII PENTRU CURSA SAU ODIHNĂ LA SO

1. Factorii naturali de cură, precum și 2. Stațiune specializată pentru afecțiuni, și ale aparatului locomotor (reumatismale, ticulare, inflamatorii, post-traumatice, pe 3. O modernă și complexă bază de trata teluri „Sovata”, „Aluniș”, „Căprioara”, vil arhitectură atrăgătoare. 4. Condiții bune pentru agrement: sală cinematograf, bibliotecă, sală de gimnastică; excursiile inițiate de organizatorii turismu ● Locuri pentru cură sau odihnă la Sc formați suplimentare se pot obține de filialele oficiilor județene de turism, de la Comitetele sindicatelor din întreprinderi și

„UNIREA“, FARMECUL CUPEI ȘI CORVINUL

Este adevărat, „șaisprezecimile“ Cupei României ne-au adus, ca întotdeauna, o surpriză de proporții. Unirea Oradea (echipa de județ) captivând atenția publicului, cu numele ei necunoscut, ca Heredea, Moldovan, Kondor, Pircea, Pataki și alții, fapt care reprezintă un titlu de onoare pentru mica echipă orădeană, pentru județul care oferă cindva fotbalului românesc un C.A.O. de glorie, cultivând în acea perioadă de început a soccerului nostru dragostea pentru frumos, tehnicitatea și eleganța.

Este un mare merit al acestor echipe, care atrage atenția asupra faptului că orădenii și-au cam uitat tradiția frumoasă, indiferent dacă reperatele ei s-au numit C.A.O., Crișana, I.C.O., Libertatea, iar astăzi F.C. Bihor, nume simbolic, menit parcă să adune energiile fotbalului bihorean, dispersate deseori în dispute mărunte, care contribuie la stagnarea unei adevărate școli fotbalistice.

Încă o dată un sincer bravo pentru Unirea Oradea, a cărei victorie cheamă la... unirea fotbalului orădean.

A doua constatare de pe urma acestor „șaisprezecimi“ este o problemă de formulă a Cupei României. După cum se vede, echipele de Divizia „A“ vin oracum de-a gata, înfruntând formații mai modeste. Și chiar dacă etapa de miercuri a eliminat șapte echipe din prima divizie (printre care formații ca Dinamo, A.S.A., Politeh-

nica Iași, F. C. Baia Mare etc.), Cupa, în formula actuală, începe, de fapt, spre finalul lui noiembrie, cu alte cuvinte captează interesul marilor cluburi abia în momentul tragerii la sorți a optimizilor (la care s-a procedat ieri, la amiază) și cind echipele de prim rang încep să-și organizeze, în funcție și de interesul lor în campionat, evoluțiile pentru fazele finale.

Este adevărat, programul destul de încărcat al fotbalului nostru justifică, într-un fel, această „expediere“ a cupei în momentul în care rămân în cursă 64 de echipe (sau numai 32) din cele 3.000, dar poate că în edițiile viitoare ne vom putea gândi la o formulă care să contribuie la stimularea interesului pentru cupă și, dacă vreți, la organizarea unor „expediții de propagandă“ ale echipelor de prim rang pentru aducerea fotbalului de clasă în „orașele uitate“ ale balonului rotund, așa cum s-a întâmplat, în actuala ediție, cu Progresul-Vulcan, care, chiar invinsă, a contribuit enorm la mărirea interesului pentru fotbal pe arena modestă a echipei Unirea.

Dacă Unirea Oradea a fost considerată, pe bună dreptate, performera „șaisprezecimilor“ Cupei României, premiul de calitate revine — după cit se pare — Corvinului Hunedoara care, prin jocul său, i-a încântat pe cei 15.000 de spectatori, deosebit de sensibili la frumos, ei fiind crescuți la vechiul foc

al fotbalului sibiuan, cind Șoimii era o echipă de frunte, acum 60 de ani, un foc întreținut și de popasul minunatului „U“ al fraților Medrea, al doctorului Luca și al tuturor celorlalți.

Miercuri, la Sibiu, Corvinul a oferit o mostră de fotbal în care elanul n-a fost o dezlănțuire necontrolată, ci a fost captat pe baza unor principii bine gândite, în care JOCUL COLECTIV SE AFLĂ PE PRIM-PLAN. Corvinul este, astăzi, una din puținele noastre echipe care joacă „după partitură“, dar o partitură în care nu figurează toate notele, ci numai acordurile permanente ale fotbalului, adaptate la ritmul de astăzi. Din acest punct de vedere, Corvinul, alături de F.C. Baia Mare 1978-79, alături de F.C.M. Brașov 1980 și F.C. Argeș „de după transferări“ — lista nu e epuizată — este o echipă care pune în valoare și stimulează calitățile jucătorilor săi, spre deosebire de multe alte echipe în care calitățile jucătorilor nu se pot exprima deoarece lipsește osatura, lipsește repetiția pe iarbă, fiind prezentă abstracțiunea pe tabla neagră, verticală, care nu spune mai nimic jucătorului, deoarece jucătorul este un complex viu, în care intră în primul rind personalitatea lui, sufletul antrenorului, care oferă orizont personalității și o idee de joc concretă, transmisă într-un limbaj accesibil și captivant.

Ioan CHIRILA

Fotbal

Mangeac (S.C. Bacău): „ABIA AȘTEPT

SĂ REVIN ÎN POARTĂ!“



Una din numeroasele intervenții salutare ale băcăuanului Mangeac în partida de duminică, în fața jucătorilor dinamoviști.

Cu Ion Mangeac, portarul lui Sport Club Bacău, nu se putea vorbi duminică, după meciul cu Dinamo. Și asta pentru că, bărbat la 27 de ani, plîngea, plîngea ca un copil, repetînd într-una că, probabil, nu va mai putea juca niciodată fotbal datorită accidentului suferit... Și Mangeac, un tînar înalt și suplu, cu figura lămoasă, se uita — și parcă nu-l venea să creadă — la bandajul gipsat care-i acoperea piciorul drept. Diagnosticul medicilor de la „Urgența“ bucureșteană: fractură de tibia.

Și astfel, portarul — care pînă în min. 57 al partidei, pînă la acea nefericită ciocnire cu fundaşul Stănescu, se arătase brav și de nelînșat — se vedea pentru cîteva luni departe de clocotul fotbalului, al stadioanelor.

A doua zi, l-am găsit, cu telefonul la spitalul din Bacău, unde, în cursul dimineții, fusese operat de dr. Cirmaci, un cunoscut ortoped. S-a constatat cu acest prilej că fractura era dublă: tibia și peroneu.

— Și ce crezi, Mangeac, vei mai reveni, totuși, pe gazon? Ieri spuneai că nu vei mai juca...
— Nică nu știu ce spunem ieri. Eram sub impresia accidentului. Sînt de vreo 14 ani pe gazon, dar nu am pătît așa ceva. Așa că vă dați seama în ce stare mă aflam. Dar am încredere în medici, am încredere și în mine și abia aștept să revin în poartă...
— Iți va ține locul Ursachi, pentru că Mindriță...
— Și el a avut ghinion. A fost bolnav de hepatită și timp de un an nu a avut dreptul să facă efort. În luna aceasta l-a explorat interdicția medicală și probabil că la primăvară își va revărsa și el activitatea. Așadar, vom fi trei portari... Conurență mare... Dar cred că așa este bine, concurența determină valoarea, te obligă la o pregătire mai temeinică.

Joi, Mangeac era deosebit de fericit: Sport Club se calificase pentru optimile de finală ale Cupei României...
Mircea TUDORAN

● Așa cum am mai anunțat, meciurile din etapa a XV-a a campionatului Diviziei „C“, programate inițial pentru duminică 30 noiembrie, se vor juca miercuri, sîmbătă, la ora 14. S-a schimbat și ora de disputare a meciurilor campionatului Diviziei „B“, etapa a XVI-a: duminică, la ora 14.

Redacția roagă pe corespondenții săi ca rezultatele meciurilor de Divizia „C“ să fie telefonate duminică, de la ora 12, iar cele de Divizia „B“, imediat după terminarea lor.

DIN „VESTIARELE“ CUPEI...

● La Bușteni, în așteptarea campionatului, tribunele cochetului stadion Caraimanul s-au umplut de la ora 10,30! Spectatorii veniți de la Sinaia, Azuga, Predeal, Breaza, Cimpina, Timiș... ● Un foarte frumos program al partidei Caraimanul — Universitatea Craiova în care, pe o pagină, gazdele își exprimau, mai în glumă, mai în serios, speranțele într-o surpriză, sub titlul „Visul... unei nopți de iarnă“. Miercuri, la Bușteni, a fost însă o zi de... vară! ● Marți seara, la instalarea lor în camerele hotelului Roman, jucătorii lui „Poli“ au gâdit, fiecare, în loc de bun soț de deținătoare a trofeului, nici foite de hîrtie albă, de dimensiunile cărților de vizită, pe care era indicat scorul meciului... de a doua zi: 3-0 pentru localnici! Nici mai mult, nici mai puțin... Pe loc, unul dintre timișoreni a notat și el, sub 3-0, un rezultat: 3-1 pentru echipa lui. Mai modest și, în cele din urmă, mai... exact pronosticul în replică. ● În cronică meciului de la Roman, numele antrenorului formației Laminorul, Gh. Dungu (fostul portar al Rapidului și al echipei naționale), a apărut — dintr-o greșală de recepție — Gh. Lungu. ● Fără îndoială, prezența echipei Steaua la Nădrag a fost așteptată cu mult interes. Nerăbdători, copiii din localitate, mulți simpatizanți ai formației bucureștene, s-au instalat, cu mult înaintea venirii steleștilor la stadion, în fața vestiarelor, în așteptarea mult doriților autografe. ● Cel mai aplaudat jucător bucureștean a fost Marcel Răducanu. În primul rînd, pentru execuțiile sale de excepție, dar și pentru faptul că în finalul partidei, făcînd rocadă cu Sameș (și devenind astfel fundaș central), el a oferit cadou cîteva mingi atacanților localnici, dorinți să înscrie un gol, care pentru ei însemna o mare performanță. ● „Acum două ediții, băieții noștri ne-au adus aici pe Universitatea Craiova, acum a venit Steaua, peste doi ani poate va fi rîndul lui Dinamo...“ — ne spunea un suportor al echipei Laminorul Nădrag, care, se pare, a devenit o specializistă a „16“-imilor Cupei, și să nu uităm că această echipă activează în campionatul județean. ● Marți seara casterii lui F.C. Constanța abia vînduseră aproximativ 300 de bilete pentru meciul de a doua zi cu Politehnica Iași. Înainte de joc, însă, casele de bilete au fost luate cu asalt și, astfel, stadionul „1 Mai“ s-a umplut pînă la refuz, bătînd recordul de spectatori al „șaisprezecimilor“ Cupei României. D. Sever, președintele

clubului de pe litoral, explica astfel acest succes de casă: „Cînd echipa joacă bine, spectatorii vin singuri la stadion...“. Și, adăugăm noi, echipa lui Antonescu nu s-a dezmințit în acest sezon, ea „gălopină“ frumos spre Divizia „A“... ● Portarul leșean Naste, înaintea jocului de la Constanța: „Avem neșansa să nu-i alinăm pe Romiță, Simonaș și Costea, dar o să vedem ce greu vor marca constantenii...“. Cam așa s-a și întâmplat, Naste devenind, pînă la urmă, un fel de erou al meciului prin formidabilele lui intervenții din prima repriză. ● Miercuri, la Orăștie, Universitatea a sosit la teren, venind direct de la Cluj-Napoca, cu aproximativ 20 de minute înainte de începerea partidei. O ceață densă i-a... temporizat pe drum și gata-gata să piardă meciul, prin neprezențare, meci pe care, așa cum se știe, pînă la urmă, l-au cîștigat. ● Foarte multe absențe și încă nume notabile, în formațiile celor două echipe care au evoluat la Orăștie. De la „U“: Moldovan, Dobrotă, Dobrău, L. Mihai, Tegean, Suclu, Cîmpeanu II, Batachiu; de la Jiul: Caval, Rusu, Stoica, Varga, Sălăjan, Șumalschi, Gluchici. Cauzele? Foarte diverse: disciplinare, medicale și chiar de ordin „strategic“, aceasta însemnînd, atît menajarea unor piese de bază pentru ultima etapă de campionat, cît și... subaprecierea unei competiții de maximă importanță a fotbalului nostru. ● Multe nume noi, deci, în meciul Universitatea Cluj-Napoca — Jiul: Pană, Kîss, I. Popa, Mădăneanu, Leordeanu („U“); Drăgușanu, Petra, S. Popa, Florescu, Barbu (Jiul). Mai competitiv s-au dovedit „oamenii de schimb“ al „sepcilor roșii“, instruiți, cu multă pasiune și priecere, de antrenorul N. Babaslău. ● Un cuvînt demeritat laudă pentru gazda meciului de la Orăștie, divizionara „B“ Dacia (președinte — Petre Dumitru, director adjunct al întreprinderii chimice), care și-a onorat cum se cuvine obligațiile ce îi reveneau, și pentru sportivitatea publicului din Orăștie, care deși a susținut tot timpul echipa jucătorilor lor, pe Jiul, a aplaudat, în final, cu obiectivitate și generozitate, pe învingătorii, pe jucătorii Universității Cluj-Napoca. ● Cel mai tîner și cel mai bun, acestea au fost aprecierile unanime asupra jucătorilor Gheorghe Ballint (Gloria Bistrița) și Ilie Costel (A.S.A. Tg. Mureș). Primul, deși a căldorit toată noaptea cu trenul, de la București la Bistrița, a alergat cît în trei meciuri, trăgînd toată echipa

după el. Celălalt, introdus abia după pauză, a limpezit toate acțiunile tirgurezenilor, evidențindu-se prin precizia paselor la distanță. ● De cînd se află la conducerea tehnică a echipei Gloria Bistrița, antrenorul Alexandru Constantinescu a lăsat, în totalitate, pe seama jucătorilor... antrenamentul invizibil. El a eliminat cu desăvîrșire obișnuitele convocări dinaintea meciurilor. Așa a procedat și cu prilejul partidei de Cupă, cu A.S.A. Tg. Mureș, și toți jucătorii, fără excepție, au evoluat excelent. ● La A.S.A. Tg. Mureș lucrurile nu merg bine. Atît comportarea foarte slabă din teren, ca și de la sîrșitul meciului cu Gloria Bistrița trebuie să dea de gîndit conducerei clubului. Un exemplu grîitor prin el însuși, la vestiar, după meci, căpitanul echipei, internaționalul Boloni, urla ca un leu în cușcă! ● Viorel Mateianu, sportiv ca întotdeauna, după meciul pierdut de F.C. Baia Mare la Turda, s-a îndreptat spre antrenorul Sticlei, Titus Fărcașu, felicitîndu-l cu cuvintele: „Bravo, ați fost mai buni ca noi!“ Scuri și cuprinzător. Și mai ales: corect!

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND...

UN DERBY INTR-ADEVĂR ONORAT

Derbyul Bulmentului Alexandria — C.S. Tirgoviște (1-0) a oferit tribunelor înțesate un spectacol sportiv de mare atractivitate. Angajamentul protagoniștilor, fizic și moral, a fost total, combustia flegurii jucător traducîndu-se printr-o arzătoare dorință de a-și vedea echipa terminînd învingătoare în această partidă.

Antrenorul gazdelor, P. Gavrilă, cu două sezoane în urmă „secundul“ lui Proca la... C.S. Tirgoviște, a reușit să pregătească antidotul tactic cel mai nimerit pentru un lider cărula i-a anticipat plusul de tehnicitate și îndrăzneala ofensivă. A dispus, în consecință, efectuarea unui marșaj sever în jumătatea proprie de teren, indicînd și măsurii suplimentare, după pauză, pentru „paza“ lui Dobrin, deosebit de dezvoltat în prima jumătate a meciului. Fiind nevoiți să cedeze inițiativa, dar blocînd-o cu toate puterile pe a adversarelor sale, Bulmentul, beneficiînd și de doi mijlocași cu plămîni de oțel, s-a înfîșurat pe toate culorile oferite de e parteneră cu gustul ofensiv. În prima repriză, Voicla a ratat o ocazie imensă, imediat după pauză, Chiriac a fructificat, însă, o fază de atac.

Într-un meci înăspriț considerabil după ce gazdele au înscris, sarcina (dusă la bun sfîrșit) a arbitrilor Fl. Cenea, din Caraclău, nu a fost deloc ușoară. El avea să mărturisească după meci: „Cred că nu m-aș fi descurcat fără semnalizările perfecte ale tușierilor mei, gălățenii N. Poșă și C. Munteanu“.

Am mai adăuga noi: și fără un public (parte din el cocotat în pom și pe acoperișuri) sportiv, deși conectat la tensiunea meciului.

Ion CUPEN

INTERESANT MECI...

Interesant meciul din „B“ dintre Chimia Brăila și Ceahlău P. Neamț (3-0). Interesant, în primul

rînd, ca desfășurare: gazdele de la Dunăre au atacat în valuri, depășind de trei ori „cota de pericol“ a masivel apărări din Piatra Neamț. Interesant, apoi, ca rezultat: cu aceste trei goluri marcate, Chimia produce o reacție în lanț în ultima parte a clasamentului seriei I, aruncînd în retorta fierbinte a zonei de retrogradare echipe care conțau mult pe „stabilitatea“ formației din Brăila pe locul 18.

În sfîrșit, interesant că una din mai bunele echipe moldovene — Ceahlău — nu-și poate desfășura jocul la... mică altitudine, joc tehnic, cu un vîrf de atac valoros (Nemțeanu) și un bun profesionist al gazonului (antrenorul Nedelcu).

Mai puțin interesant, programul editat cu prilejul acestei partide. Îndosebi partea lui de magazin, de umor, care „în două rînduri te pune pe gînduri“. Bunăoară: „Și, zice bărbatul care se întoarce acasă. Cheamă repede un doctor că nu mai pot să mă îndrept de mijloc“. La care ne-

vasta, „eroul pozitiv“ al poantei din programul sportiv-educativ, răspunde: „Dacă vrei să te vindeci deschideți nasturele de la pantalon prins de vesta hainel...“ (n.n. am respectat ortografia autorului).

Vasile TOFAN

DOAR MANU...

La Moreni, duminică, s-a disputat meciul dintre Flacăra și Rapid București (asa-zis derby) — încheiat cu victoria gazdelor: 1-0 — care a dezvăluit atît pe suporterii localnici cît și pe cei bucureșteni, care au venit să vadă echipele lor favorite. A fost un meci de uzură, mai ales în repriza întâi, cînd ambele echipe au luptat numai și numai pentru rezultat. Rapidul n-a arătat nimic bun în acest meci, iar Flacăra a obținut o victorie chinuță. Un singur jucător merita să fie scris cu majuscule: portarul giuleștean MANU, care și-a salvat echipa de la un scor categoric...
D. MORARU-SLIVNA

„TROFEUL PETSCHOVSCHI“

Spectatorii clujeni sînt în continuare lideri — cu medie maximă — în „Trofeul Petschovschi“ (decernat anual de ziarul nostru celui mai sportiv public). Iată cum arată acest clasament al sportivității înaintea ultimei etape a turului: 1. Cluj-Napoca 10; 2. Galați 9,77; 3-4 Iași și Slatina 9,25; 5. București 9,18; 6. Rm. Vilcea 9,12; 7. Tg. Mureș 9,11; 8. Pitești 9,00; 9-10. Bacău și Brașov 8,87; 11. Timișoara 8,75; 12. Craiova 8,71; 13. Baia Mare 8,50; 14. Petroșani 8,43; 15. Hunedoara 8,25.

CLASAMENTUL DRAȘELOR

La partidele celor 16 etape ale Diviziei „A“ au asistat 1.810.500 de spectatori; cel mai mult — 171.000 — s-au înregistrat în prima etapă, iar cei mai puțini — 53.500 — în runda a 13-a.

Alcătuît pe baza mediei de spectatori, clasamentul orașelor are următoarea configurație înaintea etapei a 17-a a Diviziei „A“: 1. Craiova 24.400; 2. Brașov 21.700; 3. Timișoara 16.200; 4. Galați 15.500; 5. Cluj-Napoca 13.200; 6. Pitești 12.700; 7. Rm. Vilcea 12.500; 8. Baia Mare 12.100; 9. București 11.900; 10. Hunedoara 11.300; 11. Bacău 11.100; 12. Tg. Mureș 10.800; 13. Iași 8.800; 14. Slatina 8.300; 15. Petroșani 4.300.

TOFAN

ITII

IPIONI

duminică încheierea la Pitești. presupus omân să-l pionul (o-kg), sau g) Mihai n (62 kg) saltelele excepția avea de redutabil, oltan Szil-Zamfir, ae Mareș u (62 kg) esante de între NI-Alexan-a și Ion e altele...

DS

străbă-1.800 m entat cu ale, zone u pante. Concu-da în jini) vor și ori.

RU,

ie jocuri Club — Metalul Bucu-Steaua suferi

232-93 48 213-72 43 208-90 41 106-229 17 94-210 10 66-224 9

VOLEI

sextete. acest fi-gi l-au egalînd r. Școlul ernic de mobilizat i al tre-t pe al. Astfel, oria în s, 8). rora s-au Vrîncuț, aceasta nai rutinal dor-studenți, au jucat otea. Au n Timi-Ploiești.

A

Junli. ecum iberice). : no-cu club, faugă

d in-le și și și

SM

VIRGINIA RUZICI AVANSEAZĂ ÎN PROBA DE SIMPLU

MELBOURNE, 27 (Agerpres). — În turul 3 al probei de simplu din cadrul turneului internațional feminin de tenis de la Melbourne, jucătoarea română Virginia Ruzici a învins-o cu 7-5, 6-3 pe cehoslovaca Maria Pinterova. Alte rezultate: Candy Reynolds — Silvia Hanika 6-3, 6-7, 6-0; Mima Jausovec — Anne Winter 6-2, 6-2; Martina Navratilova — Betsy Nagelsen 6-2, 6-2.

DIVIZIA „A” LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

5 minute să razeze enorm, permițând astfel adversarilor să reducă substanțial din diferență. O mențiune pentru antrenorul G. Mahler, de la Mobila, care și ieri a folosit cu insistență două junioare (Delia Birluțiu, născută în 1964, 1,78 m și Romela Cristea, 1964, 1,80 m, ambele provenite de la C.S.S. Satu Mare, antrenoare Gabriela Both), în ideea necesarului împotriva a lotului cu jucătoare tinere. Au înscris: Szabo 24, Grigoraș 18, Cigan 10, Niculescu 8, Tabără 6, Funkenhauser 2, Casetli 2, respectiv Ciocan 28, Bălaș 26, Mihalka 6, Cristea 3, Groza 2, Sas 2.

„CUPA ROMÂNIEI” LA FLORETĂ

(Urmare din pag. 1)

torii au alcătuit alte perechi care au evoluat în semifinale: Kuki — Gogoșe și Roca — Husti. Și dacă în primul asalt nu a existat nici un semn de întrebare asupra învingătorului recentului campion balcanic detașându-se ușor (10-2), cehălalt, însă, a dovedit, pe de o parte ascensiunea marcată a celor doi tineri scrimeri, componenți ai lotului reprezentativ, iar, pe de altă parte, solicițarea intensă (mai ales fizică și nervoasă) pe care noul sistem de desfășurare a competițiilor o aduce pe planșe. După ce a remontat de două ori (de la 0-3 și 3-6), Roca a fost nevoit să incline steagul pierzând cu 10-8. A găsit însă resursele necesare pentru a-și adjudeca locul 3, în următorul asalt cu Gogoșe (10-5).

Adevărată finală, cea pentru

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Tradiționalul concurs internațional de maraton de la Fukuoka (Japonia) se va desfășura în acest an la 7 decembrie și va reuni la start 155 de concurenți din 12 țări. Printre favoriții cursei se numără dublul campion olimpic Waldemar Cierpinski (R.D. Germană), englezul Ian Thompson, americanul Ron Tabb, belgianul Karel Lismont, vest-germanul Werner Dorrebacher și neozelandezul Kevin Ryan.

AUTO • După cum se anunță din Rio de Janeiro, cunoscutul pilot brazilian Emerson Fittipaldi, fost campion mondial de automobilism la formula 1, a abandonat activitatea competițională. „Decizia mea este irevocabilă”, a declarat ziaristul Fittipaldi. • Cea de-a 27-a ediție a Marelui Premiu de la Macao a fost câștigată de englezul Geoff Lees („Ford”), care a parcurs 244,500 km în 1h 35:27,94. Pe locurile următoare s-au clasat japonezul Masahiro Hssem („March”) și americanul Tom Glow („Ford”).

FOTBAL • La San Jose, în preliminariile C.M., Guatemala — Costa Rica 3-0.

HANDBAL • Peste 5.000 de spectatori au urmărit la Copenhaga meciul internațional amical dintre echipele Danemarcei și R.D. Germane. Oaspeții au obținut victoria cu scorul de 18-16 (8-8).

HOCHEI • La Weisswasser s-a disputat a doua întâlnire internațională amicală dintre echipele R.D. Germane și Iugoslaviei. Gazdele au terminat învingătoare cu scorul de 4-3 (0-1, 0-1, 4-1). În prima partidă, hocheiștii din R.D. Germană câștigaseră cu 10-1. • În etapa a 12-a a campionatului U.R.S.S., echipa T.S.K.A. Moscova a învins cu 3-0 formația Dinamo Moscova, în timp ce Spartak Moscova a terminat la egalitate cu Dinamo Riga: 2-2. Alte rezultate: So-

ROMÂNIA — R.D. GERMANĂ, LA HANDBAL JUNIORI

Încă două confruntări internaționale de handbal, rezervate echipelor de juniori (m+f), sint programate în Sala sporturilor din Focșani. Adversare ale selecționatei țării noastre vor fi formațiile similare ale R.D. Germane, astfel că este de așteptat un atractiv spectacol handbalistic.

Azi programul începe la ora 17, primul meci disputându-se între formațiile feminine, urmat de confruntarea băieților, iar duminică, de la ora 16,30, vor avea loc partidele revanșă.

Arbitrii meciurilor: cuplurile N. Borisov — S. Marinov (Bulgaria) și L. Kiss — I. Papp (Ungaria).

DUBLA ÎNTĚLNIRE DE HANDBAL (tineret) ROMÂNIA — POLONIA

VARȘOVIA, 27 (Agerpres). — În localitatea Polawy s-a disputat dubla întâlnire de handbal masculin dintre selecționatele de tineret ale României și Poloniei. În primul meci au câștigat handbaliștii români cu scorul de 23-19 (11-9), iar cel de al doilea a revenit gazdelor cu 17-16 (10-9). Cel mai bun jucător al echipei române au fost George Dogărescu, Alexandru Arghir și Tudor Roșca.

RUNDA A 6-a A OLIMPIADEI DE ȘAH

LA VALETTA, 27 (Agerpres). În turul 6 al competiției feminine din cadrul Olimpiadei de șah, selecționata României (Polihroniade, Mureșan, Nuțu) a terminat la egalitate: 1,5-1,5 puncte cu formația Ungariei, lidera clasamentului. Alte rezultate: Israel — Olanda 1,5-1,5; Polonia — S.U.A. 2-1; Argentina — Italia 2-1; Columbia — Tara Galilor 3-0; U.R.S.S. — Spania 3-0. În clasamentul conduce Ungaria, cu 14 puncte, urmată de U.R.S.S. — 13 puncte, România — 12,5 puncte, R. F. Germană — 12 puncte (1), Polonia — 11,5 puncte, Iugoslavia — 11 puncte, S.U.A. — 10,5 puncte.

Rezultate din runda a 6-a a turneului masculin: România — Austria 2-2; U.R.S.S. — Olanda 3-1; Filipine — Israel 2-2; Canada — Spania 3-1; Polonia — R. P. Mongolă 2-2; Iugoslavia — S.U.A. 3-1; Ungaria — Anglia 2,5-1,5; Finlanda — Franța 3,5-0,5; Norvegia — Islanda 1,5-1,5; Suedia — Bulgaria 2-1 (1). În clasamentul pe primul loc se află formația Ungariei, cu 18,5 puncte, urmată de Suedia — 17 puncte (1), U.R.S.S. — 17 puncte. Echipa României a acumulat 15,5 puncte.

Fotbal meridiane

O surpriză de mari proporții în Cupa U.E.F.A.

St. ETIENNE — HAMBURGER S.V. 5-0... ÎN DEPLASARE!

Cu un scor categoric, aproape incredibil, a câștigat formația St. Etienne la Hamburg, în fața formației locale, în prima manșă a optimilor de finală ale Cupei U.E.F.A. Prima clasată în campionatul Franței a surclasat pe Hamburger S.V. cu 5-0 (3-0), după un meci în care cei 37.000 de spectatori au rămas stupefiați de slaba comportare a formației lor favorite, nu e echipă oarecare, ci ocupanta locului doi în actualul campionat vest-german. Agenția France Presse scrie printre altele: „St. Etienne a strălucit prin combinațiile de virtuozitate ale tuturor jucătorilor, față de care celebrii Hrubesch, Kaltz și Magath au părut niște juniori”. Cele 5 goluri au fost marcate de Hartwig (autogol), Platini (2), Larios și Zimako.

O victorie la fel de categorică a realizat și Ipswich Town — dar pe teren propriu — în fața jucătorilor polonezi de la Widzew

Lodz. Scor: 5-0 (3-0) pentru englezi. Înaintașul Wark a marcat 3 goluri, celelalte două fiind înscrise de Mariner și Brazil. Desigur, St. Etienne și Ipswich nu au nici o grijă în privința calificării pentru etapa sferturilor de finală. În rest, meciurile au fost mai echilibrate. Grasshoppers Zürich a dispus la limita 2-1 (0-0) de Torino, prin golurile lui Hermann și Koller, respectiv Sclosa.

Standard Liège nu a putut trece de Dynamo Dresden, jocul terminându-se cu un scor egal: 1-1. După ce oaspeții au condus cu 1-0 (gol marcat de Helder în prima repriză), gazdele au egalat abia în min. 87 prin Plessers. S.C. Lokeren a dispus la limită de Real San Sebastian (1-0), prin golul înscris, cu 5 minute înainte de fluierul final, de... Lato. Confruntarea dintre echipele vest-germane V.f.B. Stuttgart și F.C. Köln a revenit celei dintii cu

3-1 (2-1), autorii golurilor fiind Müller (2) și Förster, respectiv Koller. Meciul de la Nis, dintre Radnicki și AZ '67 Alkmaar, a fost pasionant prin evoluția scorului. Olandezii au marcat în min. 35 prin Toll, apoi portarul Pantelici a egalat în urma unei lovituri de la 11 m (min. 47), Kist a majorat scorul în favoarea oaspeților (min. 78), iar Panalotovic (min. 82) a înscris golul egalizator. În fine, Eintracht Frankfurt pe Main a întrecut cu 4-2 (2-0) pe F.C. Sochaux prin golurile înscrise de Neuberger, Nachtweih, Hölzenbein, Brockers, respectiv Pezzy (autogol) și Genghini.

La 10 decembrie, în urma partidelor retur, vom cunoaște echipele calificate pentru sferturile de finală, care se vor desfășura la primăvară, împreună cu cele din C.C.E. și Cupa cupelor, la 4 și 18 martie.

I. O.



unul de tandem, împreună cu Pierre Trentin, 2 medali de aur la J.O., la sprint și tandem, de 14 ori campion al Franței — și-a încheiat prodigioasa carieră de sportiv prin victoria obținută, recent, la Viena, în campionatul european. Cariera lui de profesionist a durat doar 6 luni. Are 36 de ani și, după cum a declarat, se va dedica seriei de antrenor în rindul tineretului. JUPP DERWALL, SUCCESORUL LUI HELMUTH SCHÖN la conducerea reprezen-

tativei de fotbal a R.F.G. după C.M. '78 din Argentina, a condus până în prezent echipa în 23 de partide fără a cunoaște înfrângerea. Ultimul succes: 4-1 cu Franța, la 19 noiembrie, la Hanovra, iar cel mai mare de până acum: victoria la C.E. Se spune că echipa pregătită de Derwall „merge ceas”. Nici nu-i de mirare, dacă ne amintim că el a antrenat și echipa din... Schaffhausen. Dar știți câte zile lipsește de acasă reputatul tehnician (53 ani, căsătorit din 1960, tată a doi copii, e fată — 17 ani și un băiat — 16 ani) ? 260 dintr-un an! • CAREN METSCHUCK, cunoscuta înotătoare din R.D.G., triplă campioană olimpică, a luat recent startul la Rostock în numai puțin de 8 probe, câștigându-le pe toate, cu timpi de valoare mondială. • DRUM FIRESC. Noul antrenor al echipei masculine de handbal a Iugoslaviei, Bronislav Pokrajac, este fostul internațional prezent de 180 de ori sub tricoul reprezentativei „plavilor”. Inclusiv la J.O. din 1972, când a câștigat titlul olimpic, înscind în carieră 531 de goluri. • LA 15 NOIEMBRIE, în meciul dintre V.f.B. Stuttgart și Hamburger S.V. de pe Neckarstadion, a reîntrat în Bundesliga „Kaiser” Beckenbauer, la 35 de ani, după un periplu nord-american, cu Cosmos New York. Și chiar dacă n-a intrat de la începutul partidului în joc, el după pauză, el a pășit cu dreptul, după cum au spus comentatorii de specialitate.

- p. sl. -